BK Albrekts

Tisdagsbridgen 2019-08-06

SCRATCH

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 20 304.5 63.43  Gunvor Bengtsson - Birgitta Lénberg 19715 13579 BK Albrekts
2 9 288.7 60.15 Jorgen Neldemo - Bobbo Jovic 18660 48267 BK Albrekts
3 17 284.4 59.25  Jesper Swedenborg - UIf Persson 7369 2787  BK Albrekts
4 21 277.1 57.73 Maya Lo Bjork Heed - Andrea Nilsson 58763 58762 BK Albrekts
5 8 267.8 55.79  Siv Jacobsson - Anita Riccius 7353 18080 BK Albrekts
6 13 266.3 55.48 Hans Jonrup - Ingrid Johansson 52945 61271 BK Albrekts
7 23 258.7 53.89  Jesper Pettersson - Hakan Bjorklund 65736 38101 Frélunda BS - BK Albrekts
7 24 258.7 53.89 Uno Andersson - Ingegerd Peterson 14106 14153 BK Albrekts
9 19 254.1 52.93 Lennart Johansson - Géran Svensson 12266 372 Veddige BS
10 18 249.5 51.98 Bengt Bengtsson - Britt Bjork 19714 14866 BK Albrekts
11 7 239.9 49.98  Britt-Marie Warborn - Tage Ericsson 2783 5311  BK Albrekts
12 16 239.2 49.84  Stig Emblad - Ulla-Karin Ericsson 50601 5316  BK Albrekts
13 6 237.0 49.38 Kenneth Svensson - Carl-Olof Jagebro 14859 26790 BK Albrekts
14 11 236.9 49.35 Jan-Erik Helmersson - Anas Hejazi 4243 61046 Atrans BK
15 5 232.1  48.35 Gunvor Andersson - Ingemar Ekstrand 48521 57819 BK Debut
16 22 229.1 47.73  Egon Osterbrand - Ulla Osterbrand 89890 89889 BK Albrekts
17 1 210.9 43.94  Nils-Olov Halling - Astrid Halling 35992 35993 Kungshacka BS
18 10 209.3 43.60  Ulla Johansson - Lennart Johansson 43750 43749 BK Albrekts
19 3 209.2 43.58  Annika Levin - Bodil Gustafsson 79423 22165 BK Albrekts
20 2 208.9 43.52  Lars-Goran Larsson - Per Sintorn 2743 36301 BK Albrekts
21 14 206.4 43.00 Bo Johansson - Gunilla Jern 7290 45624 BK Albrekts
22 15 201.6 42.00 Inga-Britt Andréasson - Claes Bérjesson 14841 92022 BK Albrekts
23 4 162.3 33.81 Lars-Olof Carlsson - Stig-Olof Hermansson 37071 26783 BK Albrekts
1 4 Kn4 Basta kontrakt 2 4 K54 Basta kontrakt 3 «E102 Basta kontrakt
Nord v EKKn64 34 O =-140 Ost v 87654 7¢ O =-1440 Syd v K853 64 V =-1430
Ingen + 109863 NS +63 ov + D98
LY} & ¢ v o NT #DKn5 & ¢ v o NT &754 & ¢ v & NT
4 EK1095 48763 N6 87 45 «E98 46 N10261 4 D963 4 KKn875 N6 2613
vD3 v 975 S 687 45 vKn93 vED102 S10261 v10764 vE S6 2613
+ EK5 ¢ Kn7 0755938 +D1098 ¢ EKKn4 O 1213117 11 ¢EK6 #7432 O 7 107 129
2965 #EKn43 V755938 +K83 *E1064 V 1213117 11 #KKn  &E83 vV 7 107 129
4 D2 « DKn10732 a4
v 1082 vK v DKn92
¢ D42 ¢ 752 + Kn105
«KD1072 2972 #D10962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 44 V-3 vA 150 200 00|10 20 3NV-2 a4 100 190 10| 8 15 44 O= *J -620 190 1.0
9 18 3v N= 48 140 180 20|16 8 3NO-2 LY 100 190 10|18 4 44 0= vQ -620 190 1.0
7 14 2v N-1 48 -50 16.0 40| 1 13 5¢ V-1 a4 50 150 50| 2 14 44 O+1 ) -650 11.0 9.0
16 8 INV= vK 90 140 6.0 7 14 2NV-1 a4 50 150 50| 5 20 44 0+1 vQ -650 110 9.0
4 19 34 V= vA -140 7.0 13.0| 6 23 3¢ O+2 4Q -150 120 8.0| 6 22 44 O+1 ¢ -650 110 9.0
5 21 34 V= vA -140 70 13.0|17 3 2¢ V+4 6 -170 10.0 10.0|11 21 44 O+1 +vQ -650 11.0 9.0
10 20 24 V+1  vA -140 70 13.0| 4 19 24DS-1 43 -200 8.0 12013 7 44 O+1 ¢J -650 110 9.0
11 22 34 O= vT -140 70 13.0|11 22 5¢ V= a4 -400 6.0 14016 3 44 0+1 vJ -650 110 9.0
15 2 34 V= vA -140 70 13.0| 9 18 3NV +1 v5 -430 40 16.0| 1 24 44 O+2 &2 -680 2.0 18.0
17 3 34 V= vA -140 70 13.0|15 2 3NV+3 v8 -490 20 18.0|10 19 44 O+2 &2 -680 20 18.0
6 23 INV+2 vA -150 0.0 20.0| 5 21 24DS-2 +¢9 -500 0.0 200|117 9 44 0+2 +¢Q -680 20 18.0
- 24 108| - 24 108| - 23 10.8
4 ~E6 Basta kontrakt 5 4 E1053 Basta kontrakt 6 D107 Basta kontrakt
Vast vKD743 4¢ V =-130 Nord v EKn42 54 O =-450 Ost v EK1087 3v S =140
Alla +93 NS + 1075 ov + K65
#K753 & ¢ v o NT #Knl0 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT
494 4KDKNn873 N5 2 8 4 5 4 Kn6é 4 KD972 N33422 «E64 4 Kn53 N4 3986
v8 v EKn5 S52845 vD8763 vK S33422 v42 v5 S 43986
¢+ KDKn10765 +¢2 O 7 105 8 8 ¢KKn6 ¢E9% O 109 9 1110 ¢ Kn943 ¢ ED72 09 9446
#1062 #ED4 V 7 105 8 8 *EK4 «D862 vV 109 9 1110 D852 #EKn1064 V 9 9 4 4 6
#1052 484 & K982
v 10962 v 1095 v DKn963
+E84 + D832 + 108
#Kn98 #9753 *K7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 7 3NO-1 v6 100 200 00| 9 16 3NV= *] -400 177 23| 1 23 4v N= ¢A 420 19.0 1.0
2 14 34 O+1 T -170 16,0 4.0|17 4 3NO= +3 -400 17.7 23|18 10 4v N= ¢A 420 19.0 1.0
6 22 24 O+2 T -170  16.0 4.0|18 10 3NO= 2 -400 177 23|14 8 3vy N+1 ¢A 170 16.0 4.0
8 15 34 O+1 T -170 16,0 4.0| 1 23 3NV +1 +5 -430 89 11.1| 3 15 3v N= 2 140 12.0 8.0
5 20 24 O+3 vT 200 110 9.0 2 13 3NO+1 3 -430 89 11.1| 6 21 3v N= v5 140 12.0 8.0
18 4 34 0+2 T 200 11.0 9.0| 7 24 3NO+1 2 -430 89 11.1|17 4 3vS= *2 140 12.0 8.0
10 19 44 O= v6 -620 6.0 14.0|11 20 3NO+1 2 -430 89 11.1| 9 16 4vS-1 a A -50 6.0 14.0
11 21 44 O= ¢ A -620 6.0 140|19 5 3NV+1 & -430 89 11.1|11 20 4vS-1 +3 -50 6.0 14.0
16 3 44 0= v9 -620 6.0 14.0| 3 15 3NV +2 +5 -460 12 188|19 5 4vS-1 *0Q -50 6.0 14.0
1 24 44 O+1 v6 -650 20 18.0|14 8 3NO+2 2 -460 12 188| 2 13 4vS-2 &5 -100 1.0 19.0
17 9 5vDN-3 «K -800 0.0 200 - 22 95| 7 24 4vS-2 «5 -100 1.0 19.0
- 23 108| 6 21 A-IA+ 8.0 120 - 22 9.5
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7 4 Kn98 Basta kontrakt 8 4 Kn103 Basta kontrakt 9 41074 Basta kontrakt
Syd vE103 4¢ S =130 Vast v D765 4¢ V =-130 Nord v EK106 4¢ ND-2-300
Alla 4107653 Ingen *7 ov + D763
*Kn7 & ¢ v & NT #DKn1082 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
«K103 4 ED642 N 4 105 5 7 « KD6 » 854 N7 3865 2 ED9865 4K3 N6 86 4 4
v 87652 vKn9 S 4 105 5 7 vE93 v 82 S73875 v Kn42 v 9853 S 6 86 44
.- ¢ K92 093875 ¢+ KD1084 ¢ Kn9653 O 5 105 6 8 ¢+E10 +842 055799
#95432 #EDG6 V937765 *E5 *K94 V 5 105 6 8 *E9 #KKn42 V55799
475 4 E972 & Kn2
vKD4 v KKn104 vD7
+ EDKn84 ¢E2 + KKn95
#K108 #763 #D10863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
19 11 34 O-2 5 200 200 00| 3 14 34V -4 «Q 200 200 00( 9 14 3+S-2 ¢ A -100 200 0.0
1 22 INS+1 v2 120 170 3.0| 2 24 3vS= ¢K 140 180 20| 7 22 24 V= vA -110 16.0 4.0
20 6 INS+1 v5 120 170 30| 8 13 5¢ V-1 L} 50 13.0 7.0| 8 24 24 V= vA -110 16.0 4.0
7 23 3¢ S= «K 110 140 6.0|10 17 3NV-1 *Q 50 130 7.0|11 18 24 V= vA -110 16.0 4.0
8 13 INS-1 3 -100 120 8.0(15 9 3NV-1 *Q 50 13.0 7.0| 2 23 34 V= vA -140 8.0 12.0
2 24 24 O= vK -110 100 10.0|20 6 3NV-1 *0Q 50 130 70| 3 13 34 V= vA -140 8.0 12.0
3 14 24 O+1 45 -140 40 16.0|18 5 INV+l #Q -120 70 13.0| 5 17 24 V+1 YA -140 8.0 12.0
4 16 24 O+1 ¢4 -140 40 16.0(19 11 2NV= *8 -120 70 13.0|16 10 24 V+1 &7 -140 8.0 12.0
10 17 34 O= ¢ A -140 40 16.0| 1 22 44 O= v4 -130 40 16.0|19 6 24 V+1 &7 -140 8.0 12.0
15 9 24 O+1 &7 -140 40 16.0| 4 16 INV+2 #Q -150 20 18.0| 1 21 34 V+l YA -170 1.0 19.0
18 5 24 O+1 45 -140 40 16.0| 7 23 3NV= *J -400 0.0 200 4 15 24 V+2 vA -170 1.0 19.0
- 21 115 - 21 115|120 - 12.7
10 4 K108 Basta kontrakt 11 410 Basta kontrakt 12 & EK7 Basta kontrakt
Ost v KKn102 5¢ S =650 Syd v 652 34 S =110 Vast v 987 44 N =620
Alla +E6 Ingen + D104 NS + K53
£10642 & ¢ v & NT #K108732 & ¢ v & NT #Kn984 & ¢ v & NT
aKn72 4 D654 N 108 119 9 «ED7 » K942 N9 6676 « D862 #4103 N 9 108 109
v 94 v 863 S 108 119 9 vKnl1073 984 S97676 v1053 vK642 S 9 108 109
¢ KD954 ¢ Kn32 035243 + K652 ¢ Kn83 046666 ¢ DKn2 +¢ 864 043533
#973 #DKn5 V35243 +D4 *E96 V 46666 #E72  #D1065 V43533
«E93 » Kn8653 & Kn954
vED75 v EKD v EDKn
41087 ¢ E97 + E1097
#EK8 #Kn5 »K3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 21 4y N+1 ¢3 650 150 50|17 11 2+V-4 T 200 200 00| 6 18 3NS+1 &2 630 17.0 3.0
2 23 4y S+1 ¢4 650 150 50|21 7 INS+3 vT 180 180 20| 8 23 3NS+1 &2 630 17.0 3.0
7 22 4vy S+1 ¢K 650 150 50| 6 18 3«S+1 vJ 130 16.0 40|21 7 3NS+1 &2 630 17.0 3.0
8 24 4v S+1 ¢K 650 150 50| 8 23 3#N= v9 110 140 6.0|22 2 3NS+1 46 630 17.0 3.0
9 14 4v S+1 ¢K 650 150 50| 5 16 INO-2 48 100 120 80| 3 24 3NS= v3 600 9.0 11.0
19 6 4vS+1 ¢K 650 150 50| 9 13 14 S= &4 80 10.0 10.0| 9 13 3NS= 46 600 9.0 11.0
3 13 4v S= +5 620 6.0 14.0|10 15 24 S-1 v7 -50 70 13.0|10 15 3NS= 46 600 9.0 11.0
5 17 4y S= v9 620 6.0 14.0|22 2 INN-1 v9 -50 70 13.0|17 11 3NS= a2 600 9.0 11.0
11 18 4v S= ¢+K 620 6.0 14.0| 4 14 INS-2 +2 -100 40 16.0| 5 16 2¢ S+2 &2 130 4.0 16.0
16 10 INN+3 46 180 20 18.0| 1 20 3NS-3 v3 -150 10 190| 4 14 3NS-1 a2 -100 2.0 18.0
4 15 4v S-1 a2 -100 0.0 200| 3 24 4vS-3 v7 -150 10 19.0| 1 20 44 S-2 +Q -200 0.0 20.0
20 - 12.7 - 19 106| - 19 10.6
13 & EKKn Bésta kontrakt 14 & KKn10 Bésta kontrakt 15 a7 Bésta kontrakt
Nord v DKn854 ANT N =630 Ost v 954 54 S =450 Syd v Kn32 3v V =-140
Alla + EK6 Ingen + KKn985 NS + KKn1085
*72 & ¢ v & NT *106 & ¢ v & NT #DKn107 & ¢ v & NT
2985 &D762 N 118 9 9 10 4986 4D42 N9 117 119 41042 4EDKn N46 455
v973  vEK106 S 118 9 9 9 vD632 vEKn107 S 9 117 119 v 98 v EKD105 S46 4565
49432 ¢ Knl08 024433 ¢ D107 ¢ E2 042522 + D94 4732 076978
D85 103 V24433 #D93 #Kn875 V42522 #EK843 £62 V769738
41043 « E753 » K98653
v2 v K8 v 764
+ D75 4643 +E6
#EKKn964 #EK42 #95
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 19 3NN+2 vA 660 170 3.0|11 16 INDO-2 +6 300 200 00(24 4 44DV-3 #Q 500 20.0 0.0
5 15 3NN+2 46 660 170 3.0({20 7 2¢ S+3 49 150 180 20| 5 14 3v0O-1 +6 50 150 5.0
10 14 3NN+2 &2 660 170 3.0| 5 15 3¢ N+1 vA 130 150 50| 7 19 3vO-1 ¢ A 50 150 5.0
22 8 3NN+2  ¢J 660 170 30| 9 24 3¢ N+1 vA 130 150 50|11 15 3NV-1 *J 50 150 5.0
2 21 3NS+1 +3 630 70 13.0| 2 21 3¢ N= *7 110 120 80|20 2 4v0O-1 ¢ A 50 150 5.0
3 23 BNN+1  ¢J 630 70 13.0| 3 23 3v V-2 «T 100 10.0 10.0|10 13 2v O= ¢ A -110 10.0 10.0
6 17 3NS+1 49 630 70 13.0| 6 17 INN= vT 90 8.0 12021 8 3vO= v4 -140 8.0 12.0
9 24 3NS+1 49 630 70 13.0| 4 13 2¢0-1 A 50 50 15.0| 3 22 3v O+1 &5 -170 6.0 14.0
11 16 3NN+1 vK 630 70 13.0|22 8 3vV-l +5 50 50 150| 6 16 24 S-2 +K -200 4.0 16.0
20 7 3NS+1 49 630 70 13.0| 1 19 3#S-2 v2 -100 10 19.0| 1 18 3NV= *Q -400 1.0 19.0
4 13 3NN-= 46 600 0.0 20.0|10 14 3NS-2 v3 -100 1.0 19.0|123 9 3NO= 3 -400 1.0 19.0
18 - 10.4 18 - 10.4 - 17 11.9
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16 4854 Basta kontrakt 17 & K65 Basta kontrakt 18 4964 Basta kontrakt
Vast v K54 64 N =980 Nord v8 2NT O =-120 Ost vD 4v O =-420
oV ¢ EK943 Ingen + KKn1096 NS + D94
*E3 & ¢ v & NT 10842 & ¢ v & NT +KD10984 & ¢ v & NT
«D9 » 1073 N 6 8 12128 «D832 4Kn97 N57 655 «Knl1073 «ED8 N7 5344
vE108 v32 S 6 8 12128 v732 vED105 S57655 vEKKn6 10853 S75344
+52 ¢DKn1087 O 7 4 1 1 1 ¢E4 ¢+ D32 085788 ¢ 103 ¢ EKn75 O6 7 108 9
#DKn7654 #K98 V74111 #EKN63 #D75 V85788 #E65 *32 V 6 7 108 9
& EKKn62 «E104 & K52
v DKn976 v KKn964 v 9742
+6 + 875 + K862
#102 *K9 *Kn7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 44 S+1 #Q 450 150 50| 6 15 INN= a7 90 180 20|11 14 4y V-2 «K 100 19.0 1.0
6 16 44 S+1 ¢5 450 150 5.0|11 14 INN= v5 90 180 20|22 9 4v V-2 +«K 100 19.0 1.0
7 19 4y N+1 +Q 450 150 50|13 5 2¢ N= *Q 90 180 20| 4 23 2v V-1 &K 50 150 5.0
20 2 44 S+1 #Q 450 150 50| 1 17 Pass 130 70| 6 15 3v V-1 +K 50 150 5.0
21 8 4v S+1 #Q 450 150 50| 4 23 Pass 130 70|21 3 2v 0= *J -110 11.0 9.0
23 9 4v S+1 a5 450 150 50| 7 18 INN-1 49 -50 10.0 10.0|24 10 2v V= *K -110 11.0 9.0
3 22 44 S= *«Q 420 70 13.0| 2 19 3#S-2 +A -100 6.0 140| 2 19 1v O+2 2 -140 6.0 14.0
11 15 4v S= *«Q 420 70 13.0| 8 20 3¢DN-1 &5 -100 6.0 140| 7 18 3v O= 2 -140 6.0 14.0
5 14 24 S+4 #Q 230 4.0 16.0(/24 10 INN-2 2 -100 6.0 140|13 5 3v V= *K -140 6.0 14.0
24 4 2¢ N= oT 90 20 18.0]|22 9 2NO+1 8 -150 20 18.0| 1 17 2NV+1 &K -150 1.0 19.0
10 13 3NN-2 *8 -100 0.0 20021 3 2NS-4 a2 -200 0.0 200 8 20 INV+2 &K -150 1.0 19.0
- 17 119| - 16 100 - 16 10.0
19 4976 Basta kontrakt 20 4 K6 Basta kontrakt 21 4 KKn862 Basta kontrakt
Syd vD6 ANT V =-630 Vast vE106 4v N =620 Nord vKn 34 N =140
oV +KD74 Alla + K105 NS ¢ Kn3
*D962 & ¢ v & NT *E9864 & ¢ v & NT #ED842 & ¢ v & NT
«4KD10 4E842 N4 4333 493 « EKn107 N 7 8 109 8 210954 «D N8 5696
vK1097 vE854 S 44333 v 982 v73 S 7 8 109 8 v53 v EK1086 S856 96
¢1095 ¢ EKn 09 9 101010 ¢ D43 ¢ E972 065245 + E62 ¢ D10974 0487 45
#EKN8 #1054 vV 9 9 101010 #K10752 #DKn3 V64245 #9653 #K7 V48745
& Kn53 & D8542 4 E73
v Kn32 v KDKn54 vD9742
+ 8632 + Kn86 + K85
*K73 *- #Kn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 16 44 0-1 3 100 200 00| 5 24 24 S+1 +3 140 190 10| 6 13 24 N+2 vA 170 20.0 0.0
23 10 34 O+1 %3 -170 180 2.0| 8 19 24 S+1 &5 140 190 10| 4 21 44 O-3 A 150 18.0 2.0
2 18 4v O= +3 -620 9.0 11.0|14 6 2NN= a7 120 16.0 40| 7 16 24 N+1 vK 140 140 6.0
3 20 4v 0= +3 -620 9.0 11.0| 1 16 4vS-1 49 -100 9.0 11.0| 8 18 34 N= vA 140 140 6.0
7 17 4y V= +Q -620 9.0 11.0| 2 18 3NN-1 v7 -100 9.0 11.0|23 5 24 N+1 vA 140 140 6.0
8 19 4v O= 43 -620 9.0 11.0| 3 20 4vS-1 v2 -100 90 11.0| 1 15 2v0O-1 aA 50 9.0 11.0
9 21 4vO= 3 -620 9.0 11.0| 9 21 4vS-1 v2 -100 9.0 11.0|10 22 2vO-1 s A 50 9.0 11.0
13 11 4v O = *7 -620 9.0 11.0|22 4 44 S-1 *2 -100 9.0 11.0| 2 17 34 N-1 vA -100 5.0 15.0
14 6 4v 0= +8 -620 9.0 11.0|23 10 4vS-1 +3 -100 9.0 11.0|24 11 44 N-1 vA -100 50 15.0
22 4 4v O= a5 -620 9.0 11.0(13 11 4vS-2 49 -200 20 18.0| 3 19 34 N-2 vA -200 1.0 19.0
5 24 49y O+1 43 -650 0.0 20.0| 7 17 5¢ S-3 *2 -300 0.0 200 9 20 44 N-2 vA -200 1.0 19.0
- 15 84| - 15 84|14 - 8.6
22 & KKn3 Bésta kontrakt 23 4 Kn10872 Bésta kontrakt 24 & Kn7 Bésta kontrakt
Ost v 864 6 O =-1370 Syd v EK4 4¢ V =-130 Vast v52 3v VD-1100
oV + Kn10942 Alla +E6 Ingen ¢ EKKn102
*72 & ¢ v & NT «D105 & ¢ v & NT #EDKn4 & ¢ v & NT
48742 «D NOG6 154 46 » EK N6 3485 +K106 4984 N6 9577
vKn vEK10953 S 0 6 1 5 4 vKn1097 D83 S6 3485 vEK9 vD8643 S6 9577
¢ED76 ¢3 O 127 117 8 ¢ KDKn93 ¢ 108542 O 6 108 5 8 49875 3 O6 4846
#ED83 #KKn1094 V 127 117 8 *E87 *K94 V 6 108 5 8 #852  #K1093 V6484E€6
» E10965 # D9543 4 ED532
vD72 v 652 v Kn107
+ K85 *7 + D64
#65 #Kn632 *76
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 16 3#V+2 43 -150 200 0.0|16 2 3NO-2 «4 200 200 00(24 6 24 S+1 vA 140 20.0 0.0
23 5 44 V+2 &K -170 180 2.0| 5 22 34 N= +8 140 180 20| 9 19 3¢ N+1 ¢4 130 180 20
10 22 3vy O+2 &5 200 160 40| 1 14 5¢ V-1 vA 100 13.0 70| 3 18 3¢ N= v4 110 140 6.0
8 18 3NV= +J -600 130 7.0| 4 20 3NO-1 3 100 13.0 7.0| 8 17 2¢ N+1 ¢3 110 140 6.0
9 20 3NV= +*J -600 130 7.0 9 19 3NO-1 «Q 100 130 70|16 2 2¢ N+1 ¢3 110 140 6.0
3 19 54V+1l 43 -620 9.0 11.0(10 21 3NO-1 43 100 130 70| 4 20 3v O-2 «A 100 10.0 10.0
24 11 54 0+1 ¢5 -620 9.0 11.0(24 6 44 N-1 s A -100 8.0 120| 5 22 2¢ N= 49 90 7.0 13.0
1 15 4v O+1 &A -650 40 16.0| 8 17 3¢ V+1 vA -130 5.0 15.0(10 21 2¢ N= v3 90 7.0 13.0
2 17 4y O+1 &A -650 4.0 16.0|11 23 4¢ V= vA -130 50 150| 1 14 3NS-1 *8 -50 3.0 17.0
6 13 4v O+1 6 -650 40 16.0| 3 18 3NO+1 43 -630 10 19.0|15 7 3¢ N-1 49 -50 3.0 17.0
4 21 64 0= &5 -1370 00 200(15 7 3NO+1 a5 -630 1.0 19.0|11 23 3NS-2 vA -100 0.0 20.0
14 - 8.6 13 - 111 13 - 111
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